Elektronische Rechnung (E-Rechnung)

[bookmark: _GoBack]Wir können Ihnen Rechnungen als E-Rechnung übermitteln. Statt per Post werden Ihnen E-Rechnungen elektronisch zugestellt und direkt in Ihrem Finanzportal angezeigt. Das Abtippen von Kontonummern, Referenznummern und Rechnungsbeträgen entfällt. Mit der E-Rechnung behalten Sie stets die volle Kontrolle (keine Direktbelastungen). Die Rechnungen werden geschützt übermittelt, und bei einer Beanstandung können Sie eine E-Rechnung per Mausklick ablehnen. Sie bestimmen also, ob und wann eine E-Rechnung bezahlt wird.

Es können sich nur Natürliche Personen für die Zustellung von E-Rechnungen registrieren lassen, für Juristische Personen ist dies nicht möglich.

Bitte beachten Sie, dass Sie mit Ihrer Anmeldung in Zukunft alle Rechnungen der Gemeinde Oberwil in Form der E-Rechnung erhalten, auch die Gemeindesteuern. Mahnungen und andere Korrespondenz werden weiterhin per Post zugestellt. 

Es können sich nur Einzelpersonen für die E-Rechnung anmelden. Bei Ehepaaren oder registrierten Partnerschaften benötigen wir deshalb für eine korrekte Zuweisung die Anmeldung des Ehemanns bzw. des führenden Partners/der führenden Partnerin.

Sollten Sie weitere Fragen haben, setzen Sie sich bitte mit uns in Verbindung, via Mail an buchhaltung@oberwil.bl.ch.


